La rentabilité de la longévité



Les profits augmentent au fil

des lactations.
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Présentateur
Commentaires de présentation
Mois	Rapport 	Doris (Agritel)
	rentabilité
25	-2775		
39	-1350	-1382	
41	-1530	-1562	
53	589	-28	
55	409	-208	
66	2598	1419	
68	2418	1239	
79		2985	

Peu de vaches se rentabilisent à l’intérieur d’une seule lactation. Il est donc nécessaire de trouver des solutions pour les garder dans le troupeau EN SANTÉ le plus longtemps possible. 

La courbe bleue représente le RC 50 du rapport de rentabilité Valacta: donc basée sur données techniques seulement (obj. Du rapport = régie)
La courbe beige représente les données Agritel telles que présentées dans l’étude de Doris Pellerin (symposium 2014) et inclut les coûts de production réels de chaque ferme (incluant frais d’intérêts, amortissement, etc.)

Note aux formateurs: Cliquez trois coups pour faire apparaître le profit par lactation.  


Profit par jour de vie

Profit par année selon le % de vaches en 3¢
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Présentateur
Commentaires de présentation
Dans un même troupeau, plus la longévité du cheptel augmente, plus les profits par jour de vie et par année sont importants. Pour ce même troupeau, lorsque la production moyenne par vache est plus élevée, le profit par jour de vie est encore plus important et augmente encore davantage lorsque les vaches durent plus longtemps dans le troupeau. 

Donc: ça vaut la peine de faire en sorte que nos vaches soient non seulement productives, mais également que leur durée de vie productive soit augmentée.

Profit par année, $
12 590
21 831
19 541
31 253



Rapport de rentabilité


Présentateur
Commentaires de présentation
Comment faire faire pour savoir le profit par lactation dans mon troupeau?

Faire sortir le rapport de rentabilité aux participants et leur faire explorer:

1-Regardez le profit à vie moyen du troupeau. À quel RC vous situez-vous?�2-Faites le calcul des profits par vache d’une lactation à l’autre. Et puis, que remarquez-vous?

À la 2e lactation, on remarque que la vache n’a pas encore produit suffisamment pour rembourser son coût d’élevage. 

Plus on produit à chaque lactation, plus on fait de profits par lactation et plus on fait de lactations, plus ça vaut la peine aussi. Donc: productivité et longévité sont synonymes de profits. 


Rapport de rentabilité

MOYENNES du TROUPEAU
Vache Au ler Véla Fin de 2e Lactation* Fin de 3e Lactation* Vie*
Groupe de Lactation . . . -
Age Profit Age * Profit Age * Profit Age * Profit
# % aa mm ($/vache) | aamm | (Shache) | qamm | (Sivache) aa mm {Sfvache)
Troupeau 91 2-02 -2922 3-03 -1555 4-04 364 5-04 2562
Fin de 3e Lactation 17 33 2-03 -2958 3-03 -1850 4-04 82 5-04 2562
Fin de 2e Lactation 7 14 2-02 -2913 3-04 -1235 4-05 1048
Fin de 1re Lactation 11 22 2-02 -2854 3-02 -1303 1.11 52
Au 1re Vélage 16 31 2-03 -2935

Profit a vie
moyen


Présentateur
Commentaires de présentation
Comment faire faire pour savoir le profit par lactation dans mon troupeau?

Faire sortir le rapport de rentabilité aux participants et leur faire explorer:

1-Regardez le profit à vie moyen du troupeau. À quel RC vous situez-vous?�2-Faites le calcul des profits par vache d’une lactation à l’autre. Et puis, que remarquez-vous?

À la 2e lactation, on remarque que la vache n’a pas encore produit suffisamment pour rembourser son coût d’élevage. 

Plus on produit à chaque lactation, plus on fait de profits par lactation et plus on fait de lactations, plus ça vaut la peine aussi. Donc: productivité et longévité sont synonymes de profits. 
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RANGS CENTILES COMPARATIFS—- MOYENNES PROVINCIALES DES TROUPEAUX

Rang Centile AuTer Velage Fin deter Lactation” Fin de 2e Lactation* Fin de 3e Lactation* Vie*

Age Profit Age* Profit ProfittJour | Age* Profit Profit/Jour | Age* Profit Profit/Jour Age * Profit/Jour

aamm ($/vache) | aamm ($/vache) deVie($)) |aamm ($/vache) deVie ($/) |aamm ($/vache) de Vie ($/) aamm  de Vie ($/)

90 2-00 -2561 3-01 -565 - 49 4-02 2154 1.31 5-03 5015 3.05 6-08 1.12

75 2-00 -2664 3-02 -939 - .80 4-03 1419 87 5-04 3858 245 7-00 65

50 2-01 =-2775 3-03 -1350 - 1.13 4-05 589 35 5-06 2598 1.76 7-06 A5

25 2-03 -2925 3-05 -1846 - 150 4-07 -336 - 21 5-09 1195 1.01 8-00 - .40\
CMI55230 * Age a la fin de la lactation (une journée avant le début de la lactation suivante)

76 1


Présentateur
Commentaires de présentation
Comment faire faire pour savoir le profit par lactation dans mon troupeau?

Faire sortir le rapport de rentabilité aux participants et leur faire explorer:

1-Regardez le profit à vie moyen du troupeau. À quel RC vous situez-vous?�2-Faites le calcul des profits par vache d’une lactation à l’autre. Et puis, que remarquez-vous?

À la 2e lactation, on remarque que la vache n’a pas encore produit suffisamment pour rembourser son coût d’élevage. 

Plus on produit à chaque lactation, plus on fait de profits par lactation et plus on fait de lactations, plus ça vaut la peine aussi. Donc: productivité et longévité sont synonymes de profits. 
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Commentaires de présentation
Et plus la production augmente, plus la longévité es profitable. 
Valacta, 2014
Race Holstein seulement



Production et Gestion
Sommaire du Troupeau



Présentateur
Commentaires de présentation
Faire sortir le rapport de rentabilité aux participants et leur faire explorer:

1-Regardez le profit à vie moyen du troupeau. À quel RC vous situez-vous?�2-Faites le calcul des profits par vache d’une lactation à l’autre. Et puis, que remarquez-vous?

À la 2e lactation, on remarque que la vache n’a pas encore produit suffisamment pour rembourser son coût d’élevage. 

Plus on produit à chaque lactation, plus on fait de profits par lactation et plus on fait de lactations, plus ça vaut la peine aussi. Donc: productivité et longévité sont synonymes de profits. 


Production et Gestion

Sommaire du Troupeau



Présentateur
Commentaires de présentation
Faire sortir le rapport de rentabilité aux participants et leur faire explorer:

1-Regardez le profit à vie moyen du troupeau. À quel RC vous situez-vous?�2-Faites le calcul des profits par vache d’une lactation à l’autre. Et puis, que remarquez-vous?

À la 2e lactation, on remarque que la vache n’a pas encore produit suffisamment pour rembourser son coût d’élevage. 

Plus on produit à chaque lactation, plus on fait de profits par lactation et plus on fait de lactations, plus ça vaut la peine aussi. Donc: productivité et longévité sont synonymes de profits. 


Défi lactation +1


Présentateur
Commentaires de présentation
Tout au long de la formation, on va avoir fait le lien entre certaines conditions de logement qui ont une influence sur le risque de réforme (voir projet F. Bécotte, 2014) et sur la production. Donc en améliorant certains éléments du logement de nos vaches pour leur assurer un meilleur confort, on peut présumer que nos vaches vivront plus longtemps dans nos étables. 

Au Québec en ce moment, les vaches vivent en moyenne 3 ans et 11 mois d’âge moyen au vêlage donc à peine 2 lactations (à valider avec Robert) . Est-ce qu’on pourrait faire mieux?

Défi: Allonger la vie productive de nos vaches d’une lactation. 
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Présentateur
Commentaires de présentation
Tout au long de la formation, on va avoir fait le lien entre certaines conditions de logement qui ont une influence sur le risque de réforme (voir projet F. Bécotte, 2014) et sur la production. Donc en améliorant certains éléments du logement de nos vaches pour leur assurer un meilleur confort, on peut présumer que nos vaches vivront plus longtemps dans nos étables. 

Au Québec en ce moment, les vaches vivent en moyenne 3 ans et 11 mois d’âge moyen au vêlage donc à peine 2 lactations (à valider avec Robert) . Est-ce qu’on pourrait faire mieux?

Défi: Allonger la vie productive de nos vaches d’une lactation. 
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